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Λήξαν το θέμα με τα ΕΛΤΑ στο Άγιον Όρος
/ Αγιορείτικα

Καμία ανησυχία δεν θα πρέπει να εκπέμπει η λειτουργία των 
ΕΛΤΑ στο Άγιον Όρος καθώς το ζήτημα που είχε ανακύψει με 
την απόφαση της Διοίκησης των Ελληνικών Ταχυδρομείων 
(ΕΛΤΑ) να προχωρήσει στο κλείσιμο σειράς περιφερειακών 
καταστημάτων, μεταξύ αυτών και της Δάφνης Αγίου Όρους, 
θεωρείται ότι έληξε. 

Αυτό τόνισε μιλώντας στο ραδιόφωνο της Πεμπτουσίας και την εκπομπή 
“Επικαιρότητα” με τη δημοσιογράφο Μαρία Γιαχνάκη ο Πολιτικός Διοικητής του 
Αγίου Όρους, Αλκιβιάδης Στεφανής.

“Το θέμα με τα ΕΛΤΑ θεωρώ ότι έληξε. Από την πρώτη στιγμή αντελήφθην ότι το 
Άγιο Όρος δεν ήθελε να μπει σε διαγωνισμό, σε σχέση με τα 250 τμήματα της 
Ελλάδος. Δηλαδή ότι το κατάστημα εδώ χρειάζεται περισσότερο σε σχέση με 
κάπου αλλού. Πιστεύω ότι ίσως σε κάποια μέρη χρειάζεται περισσότερο, αλλά 
αυτό δεν είμαστε εμείς, μέσα στο Άγιο Όρος, εκείνοι, οι οποίοι μπορούμε να το 
αξιολογήσουμε”,
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είπε για το ζήτημα ο κ. Στεφανής.

Μάλιστα, ο Πολιτικός Διοικητής περιέγραψε και τους ιδιαίτερους λόγους που 
καθιστούν απαραίτητη την ύπαρξη του καταστήματος των ΕΛΤΑ στο Άγιον Όρος. 
“Μιλώντας όμως με όλους, με τον πρώην διευθύνοντα σύμβουλο, με τους κυρίους 
υπουργούς, κατανόησαν την ιδιαιτερότητα του Άγιου Όρους. Θα πρέπει να 
αναλογιστούμε όλοι, ότι από τους 2.000 περίπου μοναχούς, πάνω από τους χίλιους 
δεν διαθέτουν κινητό τηλέφωνο, δεν διαθέτουν δίκτυο, δεν διαθέτουν ρεύμα, δεν 
διαθέτουν ηλεκτρονικό υπολογιστή. Και δεν έχουν δυνατότητες να επικοινωνήσουν 
με το ποίμνιο τους, αλλά ούτε και το ποίμνιο με αυτούς. Άρα λοιπόν το 
ταχυδρομείο ήταν ο μοναδικός τρόπος για αυτούς τους ανθρώπους να 
επικοινωνήσουν με τους χιλιάδες πιστούς που τους θεωρούν πνευματικούς τους 
πατέρες. Πώς λοιπόν θα κόβαμε αυτή τη σχέση; Και ξέρετε πολύ καλά ότι το νότιο 
τμήμα του Όρους, εκεί που είναι η έρημος, οι πατέρες δεν έχουν άλλη δυνατότητα. 
Δεν πάνε αυτοκίνητα. Δεν μπορεί να πάει κάποιος να τους αφήσει το γράμμα. Δεν 
έχει κανένα μέσο ο εκάστοτε μοναχός ώστε να μπορέσει να επικοινωνήσει με τον 
κόσμο. Η μοναδική επικοινωνία του ήταν μέσω του ταχυδρομείου. Σ’ αυτό 
μπορούσε να παραδώσει το εργόχειρό του και παράλληλα να λάβει όλα τα 
αιτήματα των πιστών, που ζητούν είτε βοήθεια για τους ανθρώπους τους που είναι 
εν ζωή, είτε να συγχωρεθούν οι ψυχές αυτών που έχουν αποβιώσει. Η ανάγκη, 
επομένως που υπήρχε, δεν ήταν του Όρους, αλλά της ελληνικής κοινωνίας, που 
επιθυμεί να επικοινωνήσει με αυτό το δύσκολο κομμάτι, από πλευράς πρόσβασης, 
του Αγίου Όρους”, δήλωσε.
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